



NVF Utskott	Skapat av (Efternamn, Förnamn, org)	Datum
Informationssystem - IKT	Amila Maksumic, Trafikverket	2014-01-23
Dokumenttitel		
<b>Minnesanteckningar från svenskmöte i Linköping</b>		

## Minnesanteckningar NVF Informationssystem svenskmöte i Linköping

Tid: Torsdag den 23 januari 2014  
Plats: Linköping SAAB  
Tid: 09.30 – 16.30

### Närvarande:

Peter Wessel Iterio AB; Solweig Elfwing Trafikverket; Magnus Fredriksson Viati; Jan Thörnqvist SAAB Security; Tobias Torsson WSP, Amila Maksumic Trafikverket

Värd: Jan Thörnqvist SAAB Security

### 1. Flygsimulatoren för JAS39 Gripen

Förmiddag började vi med introduktion och övningskörde JAS simulator. Det var upplevelse utöver det vanliga. Janne Thörnqvist fixade det för oss. Alla var imponerade och lite yra 😊.

### 2. Inledning

Peter har öppnat möte och hälsat alla välkomna.

#### Agenda:

- 10.00 Samling och presentation
- 10.15 Flygsimulatoren för JAS39 Gripen
- 11.45 Lunch
- 12.45 Presentation av SAAB
- 13.30 Sammandrag av det Nordiska arbete [Länk](#)
- 13.50 Sommarmötet 2014 på Gotland 11-14 juni 2014.
- 14.15 Fika
- 14.30 Laget runt vad som är på gång inom IKT området.
- 15.30 Övrigt och avslut

### 3. Presentation av SAAB – Jan Thörnqvist

Presentation av SAAB med en bra kort film, 13 000 anställda och ganska mycket försäljning 65 % utanför Sverige.

- 4. **Sammandrag av det Nordiska arbete**  
[Länk](#) med grupparbete och senaste höstmöte i Köpenhamn

### 5. Sommarmöte 2014 på Gotland



NVF Utskott	Skapat av (Efternamn, Förnamn, org)	Datum
Informationssystem - IKT	Amila Maksumic, Trafikverket	2014-01-23
Dokumenttitel		
<b>Minnesanteckningar från svenskmöte i Linköping</b>		

I juni 11-14 kommer vi att ha sommarmöte Informationssystem på Gotland. Anmälan kommer snart och april ut sista anmälningdag. Vi ska bo på Scandic i Visby. Med fokus på grupparbete, föreläsning av Gartner samt besök och tekniska aktiviteter på ö. Cykel som transportmedel blir bra förslag som tillkommit.

## **6. Lagetrunt**

Vad som är på gång inom IKT område i respektive företag.

## **7. Övrigt**

Förslag: Att göra utbyte mellan gruppmedlemmar inom våra tre kompetensgrupper. De som vill kolla och byta grupp.

Nästa möte: Om halva året nästa Lync möte

2015 fysiska träffen i Borlänge – Trafikverket (Amila och Solweig värdar)